

Zápis z veřejné schůze občanů Struhařova.

Datum konání : 30.dubna 2017

Místo : dětské hřiště Struhařov

Přítomno : 52 občanů Struhařova (celkem přes 65 přítomných) , 43 dětí

1. Informace o činnosti osadního výboru.

Osadní výbor informoval občany o plnění záměrů, které byly na loňské veřejné schůzi projednány a činnosti osadního výboru za uplynulý rok:

- vybudování zázemí dětského hřiště – kompletní dokumentace včetně vyjádření dotčených orgánů je předána na stavební úřad se žádostí o stavební povolení. Následovat bude oslovení tří firem k předložení nabídek a zadání realizace. Časový předpoklad zahájení prací červen 2017. Akce je součástí investičních akcí rozpočtu obce na rok 2017 a rozpočtovanou částkou 620 tis. Kč.

- chodník Ringofferova v úseku Slunečná – Studená/Slámová – v závěru roku 2016 byla radou schválena studie, zpracovaná projektantem a objednáno vypracování projektu. OV se aktivně zúčastnil při projednávání se všemi orgány, zejména s úřadem ochrany krajiny ve věci dotčení lipové aleje a obstarání souhlasu majitelů soukromých pozemků, které budou stavbou dotčeny. V současné době je připraveno předání dokumentace k územnímu rozhodnutí stavebního úřadu Kamenice, následovat bude žádost o stavební povolení, které bude vydávat MěÚ Říčany, protože se jedná o dopravní stavbu. Rozpočet obce počítá pro letošní rok ve své investiční části s realizací 1.etapy v hodnotě 2 mil. Kč.

-

2. Diskuse.

Veřejnost vyjádřila podporu práci osadního výboru, zejména byla oceněna práci na realizaci chodníku, který je dlouhá léta nejpálčivějším problémem v osadě. Dále byl většinově zaznamenán názor o umístění odpadkových košů na procházkové trase z osady směrem do lesa z hráze rybníka. OV projedná na obci.

3. Po ukončení veřejné schůze pokračovalo shromáždění občanů neformálním setkáním pálení čarodějnice s opékáním selete a programem pro děti s několika soutěžemi a večerní bojovou hrou. Také pokračovala neformální diskuse se členy osadního výboru, zájemci se mohli seznámit s dokumentací zázemí i chodníku. Hodnocení ze strany veřejnosti bylo jednoznačně pozitivní.

Zapsal : Štrach